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 مدرس: مهدی سلمانی تهرانی
 

 ی حل شده که روی سایت قرار داده شده است، کمک بگیرید. ی نمونه توانید از دو مسأله های این تمرین، می پیش از حل مسأله

 

در  60ی  صَرت هایل تا زاٍیِ هطاتق شکل رٍترٍ تِ  ٍ جرم   طَل  ی تاریک یکٌَاخت تِ هیلِ (1)

سوت راست حرکت کٌذ،  تِ = 5/0 یک گاری قرار دادُ شذُ است. اگر گاری تا شتاب ثاتت 

 ، چِ اًذازُ تاشذ تا:  ضریة اصطکاک استاتیکی تیي هیلِ ٍ سطَح گاری، 

 ی لغسش تاشذ. هیلِ در آستاًِ -الف

 ی ٍاشگَى شذى تاشذ. هیلِ در آستاًِ -ب

 شَد.( صفر هی  ًیرٍی تواس در  ،ی ٍاشگَى شذى )راٌّوایی: در آستاًِ

 

 

، هطاتق شکل رٍترٍ،  ٍ جرم   طَل  ٍ یکٌَاخت تِ ی صلة تاریک یک هیلِ  ٍ   دٍ سر  (2)

ای ّستٌذ. هیلِ در  ّای کَچک ًشاى دادُ شذُ، هقیذ تِ حرکت در شیار دایرُ کوک غلتک تِ

√ای هیلِ  ی ًشاى داد شذُ، سرعت زاٍیِ کٌذ. در لحظِ ی قائن حرکت هی صفحِ
 

 
2𝜔

  
است ٍ  =

 شَد. از ایي هیلِ ٍارد هی  ی  تِ ًقطِ = 2  ًیرٍی افقی 

 ًَع حرکت هیلِ را هشخص کٌیذ. -الف

تواس گَی پاییٌی رٍی سطح افقی تذٍى اصطکاک ٍ ضریة اصطکاک جٌثشی گَی تالایی  -ب

 شَد. فرض هی =  2/0ای  رٍی سطح استَاًِ

 

کوک دٍ غلتک کَچک ٍ سثک هتصل در دٍ اًتْای آى، تِ   ی تاریک ٍ یکٌَاخت دٍ سر هیلِ (3)

هطاتق شکل رٍترٍ رٍی سطَح ًشاى دادُ شذُ قرار دارًذ. هیلِ از ٍضعیت ًشاى دادُ شذُ در حالت 

ی اٍل، پس  در لحظِ  ی شتاب خطی ًقطِ یای هیلِ ٍ ًیس  اًذازُشَد. شتاب زاٍیِسکَى رّا هی

شتاب دٍ  راستای را هحاسثِ کٌیذ. )راٌّوایی: تَجِ شَد کِ هسیر ٍ در ًتیجِ از رّا شذى هیلِ

ی شتاب ًسثی استفادُ  از راتطِ هرتثِ از هیلِ هعلَم است. تٌاترایي لازم است دٍ  ٍ   ی  ًقطِ

 استفادُ شَد.(  ٍ   ی  شَد ٍ در ّر هرتثِ، از اطلاعات یکی از دٍ ًقطِ

 

 

ی تاریک ٍ  ، هیلِ=  20(  )جرم  تِ  ای یکٌَاخت  ی دایرُ ی رٍترٍ شاهل صفحِ هجوَعِ (4)

کِ در هجوَعِ  ًاچیس است. جرمتا   ی صیقلی  ٍ لغسًذُ =   4(  )جرم  تِ   یکٌَاخت 

جٌثشی تیي  ضریة اصطکاک اگرشَد.  هی رّا = 45 در سکَى از حالتی قائن قرار دارد،  صفحِ

را در    ی  هیلِ ٍ ای ی دایرُ صفحِ ای زاٍیِ شتاب تاشذ، =  2/0ای ٍ زهیي  ی دایرُ صفحِ

ی  ترای ضریة اصطکاک ایستایی تیي صفحِ ی ًخست پس از رّا شذى در دٍ حالت زیر لحظِ

 دست آٍریذ. تِ ای ٍ زهیي، دایرُ

 .=  75/0 -الف

 .=  25/0 -ب
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